证券代码: 600031 证券简称: 三一重工 公告编号: 2016-055

转债代码: 110032 转债简称: 三一转债

三一重工股份有限公司

关于与保利科技防务投资有限公司、中天引控科技股 份有限公司签订《投资合作协议》暨复牌公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2016年7月29日,三一重工股份有限公司(以下简称"三一重工"或"公司")与保利科技防务投资有限公司(以下简称"保利科技")、中天引控科技股份有限公司(以下简称"中天引控")签订了《投资合作协议》。

根据该协议,三方拟共同出资组建股份有限公司(以下简称"合资公司"),合资公司注册资本由两期组成,第一期注册资本拟为1亿元,其中三一重工占合资公司注册资本的50%、保利科技占合资公司注册资本的30%、中天引控占合资公司注册资本的20%。合资公司拟开展相关新型装备的设计、研发、制造、销售、服务等业务。合资公司拟通过加强三方股东相互之间的商务和技术合作,发挥各自在技术、管理、运营、营销等方面的优势,采取先进而适用的技术,对资本、技术、管理、营销资源优化组合,提高合资公司的市场竞争力。

三一重工将根据合资公司项目进展情况,在符合相关法律法规的

前提下,及时履行相应的信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

为保证公平信息披露,维护投资者利益,本公司股票将于 2016 年 8 月 1 日开市起复牌。

特此公告

三一重工股份有限公司董事会 二〇一六年七月三十日